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https://www.100test.com/kao_ti2020/274/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c67_274702.htm 一、单项选择题1. [答案]: D[解

析]: 企业与职工之间的关系是财务关系，但职工与职工之间

的关系不是财务关系。2. [答案]: C[解析]: 投资报酬率＝10%

0.4×（18%-10%）＝13.2%3. [答案]: A[解析]: 收款法，又称利

随本清法，是指在借款到期时向银行支付利息的方法。采用

这种方法，借款的名义率等于其实际利率。而其他方法都会

使实际利率高于名义利率。4. [答案]: D[解析]: 根据认股权理

论公式可知，认购期限不影响其理论价格。5. [答案]: A[解

析]: 本题的考点是相关系数的运用。当相关系数为-1时，称

之为完全负相关，即两项资产收益率的变化方向与变化幅度

完全相反，表现为此增彼减，可以完全抵消全部投资风险

。6. [答案]: A[解析]: 50÷20＝2.5（年）7. [答案]: C[解析]: 在

允许缺货的情况下，与进货批量相关的成本包括：进货费用

、储存成本与短缺成本。8. [答案]: C[解析]: 剩余股利政策的

优点在于能充分利用筹资成本低的资金来源，保持理想的资

金结构，使综合资金成本最低。9. [答案]: D[解析]: 当采用单

一的内部转移价格不能达到激励各责任中心的有效经营和保

证责任中心与整个企业的经营目标一致时，应采用双重价格

。10. [答案]: D[解析]: 权益乘数越大，意味着资产负债率越高

，则财务风险越大，财务杠杆作用大；权益净利率＝总资产

净利率×权益乘数，所以权益乘数大，意味着权益净利率高

，但与总资产报酬率并不相关。所以，选项D是不正确的

。11. [答案]: B[解析]: 本题考点是4种收益分配政策优缺点的



比较。12. [答案]: C[解析]: 偿债基金系数=1/4.641=0.215。13. [

答案]: A[解析]: 即付年金终值=年金额×即付年金终值系数（

普通年金终值系数表期数加1系数减1）=（F/A，10%，11

）-1=18.531-1=17.531。14. [答案]: C[解析]: 见教材87页15. [答

案]: D[解析]: 见教材7页有关内容16. [答案]: D[解析]: 标准离

差仅适用于期望值相同的情况，在期望值相同的情况下，标

准离差越大，风险越大；标准离差率适用于期望值相同或不

同的情况，在期望值不同的情况下，标准离差率越大，风险

越大。17. [答案]: D[解析]: 原始总投资是反映企业为使项目完

全达到设计生产能力、开展正常经营而投入的全部现实资金

。18. [答案]: D[解析]: 证券组合只能分散非系统性风险或企业

特有风险或可分散风险，而不能分散市场风险，即系统性风

险或不可分散风险。19. [答案]: B[解析]: 存货ABC分类管理是

指按一定的标准，将存货划分为A.B.C三类。分类标准：一是

金额标准；另一个是品种数量标准。其中金额标准是最基本

的。20. [答案]: B[解析]: 内部控制制度设计的原则包括8个原

则，见教材321页。21. [答案]: B[解析]: 企业大量增加速动资

产可能导致现金和应收账款占用过多而大大增加企业的机会

成本。22. [答案]: C[解析]: 收回应收账款、用现金购买债券和

以固定资产对外投资（按账面价值作价）资产总额不变，负

债总额也不变，所以，资产负债率不变。接受所有者投资转

入的固定资产会引起资产和所有者权益同时增加，负债占总

资产的相对比例在减少，即资产负债率下降。23. [答案]: D[

解析]: 企业的狭义投资是指证券投资。24. [答案]: D[解析]: 已

获利息倍数=EBIT/I=3，则财务杠杆系

数=EBIT/(EBIT-1)=1.525. [答案]: C[解析]: 资金习性预测法是



将资金划分为变动资金与不变资金两部分，并据以预测企业

未来资金需要量的方法 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


